

ORGANO: AYUNTAMIENTO DE HARO

TÍTULO: RECTIFICACIÓN DE ERROR EN ACUERDO DE ADJUDICACIÓN
PROVISIONAL DEL CONTRATO.

Detectado error en el Acuerdo de Adjudicación Provisional del contrato de "Concesión del Uso Privativo de los bienes de dominio público necesarios para la instalación de un bar para venta de bebidas en el concierto de música a celebrar en El Ferial durante las fiestas de la Vega, el 6 de septiembre de 2008", se procede a su rectificación, de tal modo que donde dice "Por Resolución de Alcaldía de fecha 14 de agosto de 2008 se aprobó la adjudicación provisional del contrato", debe decir, "Por Resolución de Alcaldía de fecha 27 de agosto de 2008 se aprobó la adjudicación provisional del contrato". Igualmente, donde dice: "3.a) Tramitación: Ordinaria." , debe decir: "3.a) Tramitación: Urgente."